



Kraków, dnia 05 lipca 2018 r.

**WYKONAWCY**  
**uczestnicy postępowania na budowę strażnicy Komendy Powiatowej**  
**Państwowej Straży Pożarnej z magazynem przeciwpowodziowym**  
**wraz z instalacjami wewnętrznymi, infrastruktura techniczną i drogową**  
**w Dąbrowie Tarnowskiej.**

Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

**Pytanie 1:**

*Zgodnie z zapisem w SIWZ Zamawiający wymaga sporządzenia i uzgodnienia szczegółowego harmonogramu realizacji przedmiotu zamówienia na 2018 r. przed podpisaniem umowy oraz oświadcza, że w 2018 r. posiada środki finansowe w wysokości ok. 2 mln zł. Prosimy zatem o szacunkowe określenie wysokości środków finansowych na pozostałe lata.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający szacuje, że na niniejszą inwestycję przeznaczy w roku 2018 ok. 2 mln zł. W latach następnych finansowanie uzależnione jest od jednostki nadrzędnej.

**Pytanie 2:**

*Czy Zamawiający zna na dzień dzisiejszy firmę/zespół inspektorów, którzy będą pełnić funkcję Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego i czy Zamawiający może udostępnić taką informację?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy nie zna firmy/ zespołu inspektorów którzy będą pełnić funkcję Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego. Zostaną wybrani niezwłocznie po rozstrzygnięciu niniejszego przetargu.

**Pytanie 3:**

*Prosimy o wyjaśnienie czy dodatkowe przedmiary zamieszczone w Załączniku nr 7A do SIWZ należy przedstawić w formie odrębnego kosztorysu?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że przygotowując ofertę należy uwzględnić zapisy zawarte w załączniku nr 7A.

**Pytanie 4:**

*Pozycje 1.d.6, 2.d.6, 4.d.6, 5.d.6 (przedmiary dodatkowe) opisane w Załączniku nr 7A do SIWZ dublują się z pozycjami 21.d.1, 22.d.1, 23.d.1, 24.d.1. (przedmiar- DROGI I ZAGOSPODAROWANIE). Prosimy o wyjaśnienie i skorygowanie przedmiarów.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że ze względu na to iż wskazane pozycje dublują się, należy nie wyceniać pozycji 1.d.6, 2.d.6, 4.d.6, 5.d.6. wskazanych w załączniku 7A do SIWZ.

**Pytanie 5:**

*Proszę o udostępnienie specyfikacji urządzeń fotowoltaicznych, czyli minimalnych parametrów, jakie powinny spełniać moduły oraz falowniki.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że instalacja fotowoltaiczna jest poza zakresem postępowania przetargowego.

**Pytanie 6:**

*Proszę określić lokalizację poszczególnych urządzeń oraz w miarę możliwości odległości do miejsca przyłączenia instalacji PV.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że instalacja fotowoltaiczna jest poza zakresem postępowania przetargowego.

**Pytanie 7:**

*Czy instalacja PV może oddawać nadwyżki energii do sieci zewnętrznej operatora OSD?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że instalacja fotowoltaiczna jest poza zakresem postępowania przetargowego.

**Pytanie 8:**

*Na których powierzchniach mają być montowane moduły PV?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że instalacja fotowoltaiczna jest poza zakresem postępowania przetargowego.

**Pytanie 9:**

*Brak w przedmiarach pozycji dotyczących instalacji fotowoltaicznej prosimy o uzupełnienie.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że instalacja fotowoltaiczna jest poza zakresem postępowania przetargowego.

**Pytanie 10:**

W przedmiarach robót elektrycznych silnoprądowych w pozycjach 102 i 103 występują te same UPS 10 kVA 11 min natomiast wg opisu dokumentacji występuje jeden UPS kVA 3/3 11 min oraz UPS 5 kVA, 1/1, t=19 min. Proszę o informację jaki należy ująć w wycenie.

**Odpowiedź:**

Opis pozycji KNR zawiera ten sam UPS, ale w pozycji materiałowej są obydwa UPS – y.

102 KNR 5-0405-10 5-3 analogia	Skrzynki i rozdzielnice skrzynkowe o masie do 300 kg wraz z konstrukcją mocowaną do podłoża przez przykręcenie - UPS 10 kVA t=11 min. 3/3 kpl wg dokumentacji projektowej	szt.				1	
001	-- Robocizna -- Elektromonterzy	r-g	3.330	14.50	48.2650		
7052999	-- Materiały -- UPS 10 kVA t=11 min. 3/3 kpl wg dokumentacji projektowej Razem pozycja 102	szt.	1.000	23500.00	23500.0000		
						1.000	23588.59
103 KNR 5-0405-10 5-3 analogia	Skrzynki i rozdzielnice skrzynkowe o masie do 300 kg wraz z konstrukcją mocowaną do podłoża przez przykręcenie UPS 10 kVA t=11 min. 3/3 kpl wg dokumentacji projektowej	szt.				1	
001	-- Robocizna -- Elektromonterzy	r-g	3.330	14.50	48.2650		
7052999	-- Materiały -- UPS 5 kVA t=19 min. 1/1 kpl wg dokumentacji projektowej Razem pozycja 103	szt.	1.000	21500.00	21500.0000		
						1.000	21588.59
104 KNR 5-14 0104-05 5-3 analogia	Montaż wolnostojący rozdzielnic, szaf, pulpów, tablic przełącznikowych i nastawczych o masie do 1000 kg - ZSE	szt.				1	
001	-- Robocizna -- Elektromonterzy 24 62*0.955=	r-g	23.703	14.50	343.6950		
7029999	-- Materiały -- Dostarczenie wraz z montażem i uruchomieniem zespołu szafinowo - elektrycznego ZSE kpl wg dokumentacji projektowej PW	szt.	1.000	95000.00	95000.0000		
0000000	materiały pomocnicze	%	2.500	0.00	0.0000		
39621	-- Sprzęt -- Samochód skrzyn do 5.0t (1)	m-d	0.600	45.30	35.2400		

**Pytanie 11:**

W przedmiarze brak pozycji dotyczącej agregatu prądotwórczego, a jest w projekcie. Proszę o określenie czy powinien być ujęty w kosztorysie. Jeżeli tak, to proszę o udostępnienie opisu do w/w urzędnika.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że agregat został uwzględniony w pozycji 104 (j/w).

**Pytanie 12:**

Z uwagi na złożoność zakresu przedmiotowego zadania i pracochłonność w przygotowywaniu rzetelnej wyceny, zwracamy się do Państwa z prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferta na dzień 13.07.2018 r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zmianie ulega:

- a) w rozdziale X SIWZ „Opis sposobu przygotowania ofert”:  
– pkt.9, który otrzymuje brzmienie :

Ofertę zamieszcza się w kopercie, która będzie zaadresowana na Zamawiającego, na adres podany w rozdziale I SIWZ oraz będzie posiadać oznaczenia:

**OFERTA**  
**WYKONANIE INWESTYCJI-BUDOWA STRAŻNICY KOMENDY**  
**POWIATOWEJ PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ Z MAGAZYNEM**  
**PRZECIWPOWODZIOWYM WRAZ Z INSTALACJAMI WEWNĘTRZNYMI,**  
**INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ I DROGOWĄ W DĄBROWIE**  
**TARNOWSKIEJ**  
**NIE OTWIERAĆ PRZED TERMINEM**  
**12 LIPCA 2018 R. GODZ.10:30**

b) w rozdziale XI SIWZ „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert”:


- pkt. 1, który otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego (rozdział I SIWZ-dziennik podawczy) nie później niż do dnia **12 lipca 2018 r. do godz: 10:00.**

- pkt. 3 który, który otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12 lipca 2018 r. godz: 10:30** w Komendzie Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie ul. Zarzecze 106, 30-134 Kraków.

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia. Prosimy o ich uwzględnienie w przygotowywanych ofertach.

  
Małopolski Komendant Wojewódzki  
Państwowej Straży Pożarnej  
z up.  
st. bryg. mgr Marek Bebenek  
Zastępca  
Małopolskiego Komendanta Wojewódzkiego  
Państwowej Straży Pożarnej